

王平章：优秀的红军政治工作者



图为王平章像(资料图片)。新华社发

新华社武汉电(记者齐菲 陈俊)在湖北省汉川市平章小学门口,立着一座铜像,一位军人身穿着戎装,

目光坚定地望向远方。他就是曾任红25军、红28军政治委员的王平章。

王平章,1901年生,湖北汉川人。1920年考入武昌省立第一师范学校,开始接触马克思主义。后参加陈潭秋创办的进步团体“湖北人民通讯社”,并在党领导的“启明工读学校”和“汉江印刷社”从事印刷革命书刊的工作。

1924年,王平章加入中国社会主义青年团,同年转入中国共产党。后回家乡创办济人、全人小学和《汉川青年》杂志,宣传革命思想,发动爱国反帝斗争,建立中共基层组织和农民协会。1927年3月被选为湖北省农民协会执行委员。

大革命失败后,王平章参加南昌起义。起义部队南下后,他奉命重返湖北,任中共鄂中特委书记兼汉川、天门、京山、应县四县暴动总指挥,领导恢复发展各级党组织和农民武装,发动鄂中地区秋收暴动。

1929年11月起,王平章任中共鄂豫皖特委常委、鄂豫皖特委常委、鄂豫皖中央分局常委、鄂豫皖

省苏维埃政府人民委员会委员长、中国工农红军第25军政治委员,参加领导鄂豫皖苏区的建设和历次反“围剿”斗争。

1932年10月红四方面军主力转移后,王平章任中共鄂豫皖省委委员兼皖西北特委书记,参与领导重建红25军,任政治委员。在国民党军实行重兵“清剿”的严重情况下,领导军民继续坚持鄂豫皖边区的斗争。

1933年1月,王平章参与组建红28军,任政治委员。曾和军长廖荣坤指挥双河山等战斗。在艰难困苦的形势下,王平章十分重视发挥政治工作的威力。他和红25军秘书长程坦合作写了一首《红军三大任务歌》,在红军和边区群众中广泛传唱。歌中唱道:“红军三大任务:打倒帝国主义,铲除封建势力,实行土地革命。要建立起工农政权,坚决斗

争,革命到底……”

1933年3月中旬,红28军奉命向鄂东北转移,与那里的红25军会合,以集中兵力与敌作战。28日,部队行进至河南商城门坎山(今属安徽金寨)时,与敌一个旅遭遇。激战中,王平章壮烈牺牲,时年32岁。

为纪念王平章烈士,湖北省人民政府于1952年将他创办的汉川“全人小学”改名为“平章小学”,汉川市人民政府于1996年在学校内设立王平章纪念馆。2005年,纪念馆被评为孝感市青少年思想道德教育示范基地,2014年入选孝感市中共党史教育基地。

汉川市党史办原主任余波说:“王平章烈士是一位典型的中国传统知识分子。他心系祖国与人民,积极寻找救国救民的道路,并为此奉献了一生。”

为了民族复兴·英雄烈士谱



1月21日,上海浦东国际机场问询处工作人员解答旅客咨询。春运期间,上海浦东、虹桥两大机场通过增设大客流疏散预案、特殊旅客一站受理绿色通道、人脸识别自助验证通道等措施,确保机场有序运行。当日,2019年春运正式启动。新华社记者陈飞摄

以新气象新担当新作为

奋力开创四个湖北建设新局面

(上接一版)以改革破解矛盾、以民主凝聚共识、以人才强化支撑,突出思想文化引领,充分凝聚各方力量,激发新湖北建设的新动能。

中流击水,奋楫者进。面对发展新常态、群众新期待,时代呼唤我们从新起点再出发,只要切实把思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,把智慧和力量凝聚到改革发展稳定上来,以解放思想的新气象、敢做必成的新担当、拼搏实干的新作为推动经济社会不断发展,就一定能够不断开创四个湖北建设新局面,让全区人民生活更加美好!

陕西反诈中心创新联动协作机制 打防结合 有谋有策

●人民日报记者 倪弋

6分20秒,止付冻结完成
2018年12月8日
17点26分,陕西反诈中心电话响起:西安市民白某17时20分被人冒充微信客服骗走20180元。民警接报后立即在系统生成情况说明,并上传于反诈平台
28分30秒,民警核对外报信息,将紧急止付任务推送银行
30分45秒,银行完成资金流查询
31分50秒,银行对涉案银行卡进行止付冻结
32分20秒,止付冻结操作完成
“用时6分20秒,卡内余额37074元。”直到止付成功,负责应急处置的民警才松了口气。随即一张《西公冻[2018]××号的冻结通知书》,及时到达银行系统后台,受害人的被骗资金得以保全并由银行渠道原路返还。
2016年7月,陕西成立打击治理电信网络诈骗新型违法犯罪信息中心(简称“反诈中心”),公安机关联合电信运营商、银行、互联网企业等,实现提前预警干预、及时止付冻结资金等,打造针对各类骗局的创新联动协作、打防结合机制。

在过去,警方查询核实,需要跑银行、运营商,遇到外地的银行卡,还要出差,一圈折腾下来,骗子早把资金转移了。“现在可大不一样了!”陕西省公安厅反诈中心民警罗强介绍,三大基础运营商、多家全国性商业银行入驻反诈中心合署办公,同时与未入网的20多家商业银行建成专线联络机制,实现了一站式紧急止付、快速冻结。反诈中心成立以来,止付涉案资金3.718亿元,冻结资金5.873亿元。
“接到报警后的30分钟,是紧急止付和快速冻结的黄金时间。”陕西省公安厅刑侦局侦查一处处长孙剑说,然而,一些受害者被骗后过了很久才报案,这往往贻误了最佳时间。很多骗子正是抓住这一点,用各种手段反复干扰受害者的判断。
“我们坚持以防为主,加强防控体系建设,强化预警,提升群众防范意识。”孙剑介绍,反诈中心建立了一套研判分析机制,可以线上线下联动,联系社区民警和家属对受害者进行现场提醒和劝阻。中心成立以来,共接收群众咨询2.3万余人次,发送预警11万余条。

去年4月,西安警方破获了“3·13”系列钓鱼网站诈骗案,犯罪分子通过网络招聘司机,由司机载着伪基站到西安人员密集的地方群发短信,诱导受害者通过短信链接进入钓鱼网站,并窃取其个人银行卡号、密码等信息,实施盗刷。此后,犯罪分子通过电商平台购买游戏点卡再打折倒卖,或进行网络赌博等方式,实施洗钱套现。该团伙涉案400余起,涉案金额高达500余万元。
“现在,电信网络诈骗犯罪的专业化、产业化、分工化特征日趋明显。这为警方打击全链条犯罪设置了诸多障碍。”西安市公安局副局长阎鸿分析,得益于反诈中心这一机制,警方能整合各类信息资源,在预警防范过程中,对各类案件长期分析研判,总结经验,从一个案件挖出一串,从个案侦破上升为对类案的全链条打击。“3·13”大案的破获就源于去年1月西安市反诈中心研判日常警情时发现的一条线索,最终“顺藤摸瓜一锅端”。
“信息化时代,个人信息泄露是大多数骗术得逞的重要原因。”陕西省公安厅刑侦局政委高宽宁认为,除了警方的强力打击外,还需要发动社会各界力量,堵住个人信息泄露的制度和监管漏洞。

诚信建设万里行



1月21日,游客在上海迪士尼乐园与米奇和他的小伙伴们合影。为迎接2019农历新年,上海迪士尼度假区推出系列“新年大餐”,内容囊括娱乐演出、美食佳肴及各类特色年货商品。新华社记者任珑摄

我国自主研发磁性基板打破了国外技术垄断

新华社成都1月21日电(记者吴晓颖)在电子科技大学国家电磁辐射控制材料工程技术研究中心一条现代化生产线上,一片片薄如蝉翼、名片大小的磁性基板材料被制造出来。别看这块仅有2.25平方分米大小的黑色磁性基板,它被切分组装在手机背面摄像头附近,可以保障手机在复杂环境下传输天线信号,相当于和外界互联的传感器。
这款由电子科技大学历时10余年研发的高磁导率磁性基板,打破了国外磁性基板厂商垄断市场的局面,不仅被华为、魅族、小米等手机采用,产品还销往美国、日本等数十个国家及地区。凭借“高磁导率磁性基板关键技术及产业化”项目,电子科技大学邓龙江教授团队近日获得2018年国家科技进步二等奖。

“高磁导率磁性基板是一类新型电子基板材料,具有磁导率高、厚度薄、阻抗匹配效果好等特点,被应用于近场通信、无线充电、抗电磁干扰等领域。此前,我国在高磁导率磁性基板材料系统集成能力、制造工艺水平等方面与发达国家相比,还存在差距。”邓龙江说,其主要技术难点在于如何解决金属发射对高频信号屏蔽传输难题,以及采取哪种工艺能把材

料制作得更薄,以满足电子设备薄型化、小型化和集成化需求。
从2008年起,邓龙江团队围绕基板材料关键技术及产业化开展了大量研究、实验工作,最终发明出一种高磁导率、低损耗磁性基板材料配方体系,并建立了全相溶性体系流延法工艺,实现了安全、环保、高效、低成本生产。
“目前我们从配方到工艺实现了自主创新,形成自主知识产权,打破了国外技术垄断。”邓龙江说,项目研发的高磁导率磁性基板通过自主研发的水性流延工艺大幅降低材料制备成本,材料价格仅为国外产品垄断价格时的十分之一。
然而,仅价格低廉并不是进入市场的唯一保证,国产磁性基板能不能用、好不好用、稳定性怎样,需要整个电子产业链共同摸索。项目组联合成都佳驰电子科技有限公司、珠海市魅族科技有限公司等企业,共同推进国产磁性基板的商业应用。通过产业链合作,突破了国外在磁性基板应用方面的专利垄断,实现了材料制备、器件设计、设备应用的自主知识产权。当前日产量能满足60万部手机需求,国内许多手机品牌都在使用该材料。



1月21日,山东青岛通济实验学校“彩画社团”的小学生创作小猪题材的彩笔画。当日,山东青岛通济实验学校举行“展才艺迎猪年”为主题的才艺展示活动,学校泥塑、绘画、手工、书法、剪纸等课外社团的学生创作生肖猪题材作品,喜迎新春佳节的到来。新华社记者梁孝鹏摄



种植牙齿

IMPLANTED TEETH

一颗种植牙可以用一辈子 被称为“人类的第三副牙齿”



什么是种植牙? DENTAL IMPLANT

种植牙也叫人工种植牙,并不是真的种上自然牙齿,而是通过医学方式,将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计,制造成类似牙根的圆柱体或其他形状,以外科小手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内,经过1~3个月,当人工牙根与牙槽骨密合后,再在人工牙根上制作烤瓷牙冠。种植牙可以获得与天然牙功能、结构以及美观效果十分相似的修复效果,已经成为越来越多缺牙患者的首选修复方式。因不具破坏性,种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。

种植牙优点 ADVANTAGE

- 功能强**
能很好地恢复牙齿功能,咀嚼功能大大优于其他传统假牙。
- 不磨牙**
依靠自身的人工牙根进行修复,不用磨旁边的健康牙齿,对牙齿没有任何伤害。
- 固位好**
不使用传统镶牙的卡环或牙套,人工牙根与牙槽骨紧密结合,像真牙一样扎根在口腔里,具有很强的固位力与稳定性。
- 舒适方便**
可以根据就诊者的脸型、其他牙齿的形状与颜色制作牙冠,达到整体协调和美观的最佳效果。
- 种植牙美观**
不使用活动假牙必需的基托与卡环,没有异物感,非常舒适、方便,而且有利于保持口腔的清洁卫生。

总院电话: 0436-3566666 总院地址: 白城市海明西路23-5号(海明小学西50米) 洮安店电话: 0436-8999999 洮安店地址: 白城市洮安东路34号楼-2号(百花商场楼下)